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ATA N° 13/2024 DA REUNIAO DA MESA DA 

CAMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR

Ata da 13a Reuniao da Mesa da Camara 

Municipal de Toledo/PR, realizada no dia 1° de 

outubro de 2024.

No dia primeiro de outubro de dois mil e vinte e quatro, com im'cio as oito boras e 

trinta e cinco minutos (08h35min), na sala de reunioes da Camara Municipal de 

Toledo, realizou-se a Decima Terceira Reuniao da Mesa do ano de 2024, com a 

presenqa dos seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, 

Geraldo Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valtencir Careca, segundo-vice- 

presidente, Valdomiro Bozo, primeiro-secretario e Genivaldo Jesus, segundo- 

secretario. Tambem se fizeram presentes os servidores da Camara Municipal Leticia 

Battisti Mallmann, chefe do Gabinete da Presidencia, David Calga, controlador 

interne, Eduardo Hoffmann, procurador juridico legislative, Ricardo Henrique Borges, 

coordenador do Departamento Legislative e Valmir Alves de Moura, coordenador do 

Departamento Administrative, para tratar e deliberar sobre os seguintes temas 

pauta: Com relagao ao item 1 previsto na pauta, apos consenso entre os membros 

da Mesa, o presidente informou que o item seria deliberado por ultimo; Item 2) 

Protocolo n° 1694, de 23 de setembro de 2024, de autoria dos servidores Jairo 

Locatelli Lima e Simone Radons Mombach, referente a exigencia de exame fisico e 

mental para contratagao de estagiarios. Apos leitura do protocolo e discussao, os 

membros da Mesa aprovaram por unanimidade a alteragao solicitada no protocolo; 

Item 3) Requerimento n° 082/2024, de autoria do Professor Oseias, que solicita a 

Deputada Estadual Maria Victoria Barros (PP) apoio a proposta de Adequagao do 

Quadro Proprio da Policia Penal (QPPP) do Estado do Parana. Apos leitura do 

requerimento e discussao, os membros da Mesa rejeitaram por unanimidade o 

requerimento; Item 1) Protocolo n° 1635, de 19 de setembro de 2024, de autoria do 

Ministerio Publico do Parana, referente a manifestagao sobre o pedido de 

Inconstitucionalidade da Lei Municipal n° 2.778/2024. Apos leitura do protocolo, o 

vereador Valdomiro Bozo fez a apresentagao de sua relatoria. Concluida a 

apresentagao, os membros da Mesa aprovaram por unanimidade o relatorio. 

Vencida a pauta, o presidente encerrou a reuniao as nove boras e cinco minutos 

(09h05min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada pelos membros da Mesa. O 

arquivo audiovisual referente a esta reuniao encontra-se dispom'vel no canal do 

Youtube da Camara Municipal de Toledo, e no SAPL - Sistema de Apoio ao Processo 

Administrative.
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DUDU BARBOSA 

Presidente da Camara Municipal
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Primeiro-Vice-Presidente Segundo-Vice-Presidente

VAEDOpRO BOZO 

Primeiro-Secretario
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Segundo-Secretario
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